

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**учителю начальных классов  
МАОУ Гимназии №8 «Лицей им. С.П. Дягилева»  
г. Екатеринбурга  
Н.А. Негиревой**

Уважаемая Надежда Александровна!

Институт педагогики и психологии детства  
ФГБОУ ВО «Уральский государственный  
педагогический университет» выражает Вам  
благодарность за помощь в организации и  
проведении Областного конкурса творческих работ  
«ProЧтение: от книги к творчеству».

Благодаря Вашей инициативе и компетентности  
созданы условия для профессионального диалога,  
развития творческого потенциала обучающихся, их  
самореализации, популяризации чтения книг среди  
молодежи.

Директор Института  
педагогики и психологии детства,  
доктор пед. наук, профессор



С.А. Новоселов

2022, Екатеринбург

USPU.RU